
OPXTINSKO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

UQENIKA SREDǋIH XKOLA, 02.02.2008.

Qetvrti razred , B kategorija

Neka je a ∈ R. U skupu realnih brojeva rexiti sistem1.

x + y + z = 0,
x + ay − 3z = 1,

ax − y + z = 0.

Izraqunati povrxinu paralelograma konstruisanog nad vektorima −→p =2.
2−→a + 3

−→
b i −→q = −→a − 4

−→
b , pri qemu je |−→a | = |−→b | = 1 i −→a ⊥ −→

b .

Na koxarkaxkom turniru uqestvovalo je 8 ekipa i svaka je sa svakom3.
odigrala po jednu utakmicu. Za pobedu se dobija dva poena, a pora�ena
ekipa dobija 0 poena (nema nerexenih utakmica). Ekipe su sakupile
redom 14,12,8,8,6,4,2,2 poena. Koliko utakmica su posledǌe qetiri ekipe
izgubile od prve qetiri ekipe?

U loptu polupreqnika r upisan je vaǉak najve�e mogu�e povrxine omo-4.
taqa. Odrediti zapreminu tog vaǉka.

Odrediti za koje a, b ∈ R grafici funkcija5.

f(x) = a · 2x + b i g(x) = b · 2−x + a

imaju taqno dve zajedniqke taqke. Odrediti te taqke.

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


